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MOCIÓN SOBRE LOS VERTIDOS ILEGALES AL RÍO URUMEA

Olaia Duarte Lopez, concejala del grupo municipal EH BILDU, al amparo del artículo 98
del Reglamento Orgánico del Pleno, presente la siguiente moción para que sea analizada en
Pleno.  La  moción  es  consecuencia  de  la  interpelación  realizada  en  la  Comisión  de
Desarrollo y Planificación del Territorio del 11 de julio de 2016.

JUSTIFICACIÓN

En  abril  los  vecinos/as  de  Loiola  nos  informaron  que  estaban  observando  vertidos
residuales debajo del puente de Urdintxo. Al parecer el vertido procedía de una tubería y se
trataba  de  un  líquido  muy  sucio. Así  las  cosas,  durante  las  comisiones  de  mayo
formulamos  una  pregunta  al  concejal  delegado  y  nos  respondió  que  los  técnicos/as
municipales habían analizado la zona y que, en efecto, habían detectado el vertido de aguas
residuales. El delegado explicó que el agua sucia provenía de las obras del Topo y que era
consecuencia de una mala conexión del sumidero de las obras. Según dijo, el Ayuntamiento
se  había  puesto  en  contacto  con  la  Agencia  URA y  ésta  había  abierto  un  expediente
ordenando conectar el sumidero con la red de saneamiento. 

En mayo han sido los vecinos/as de Egia los que han denunciado otro vertido; en este caso,
desde un sumidero situado enfrente de la estación de autobuses. 

Los grupos Ekologistak Martxan Gipuzkoa y Eguzki también han denunciado hechos simi-
lares en la regata de Molinao, y en este caso la Agencia URA ha confirmado que se trata de
vertidos ilegales. 

Durante la comisión del 11 de julio el concejal Miguel Ángel Diez fue interpelado por
nuestro grupo sobre este tema, y respondió que en el caso de Loiola y Egia no había tenido
conocimiento de denuncias por parte de vecinos/as, hecho que nos sorprende, ya que los
representantes políticos tienen en todo momento acceso a las demandas de los ciudadanos/
as mediante el registro municipal y el buzón de sugerencias de la web.  

Teniendo en cuenta lo arriba expuesto, la concejala abajo firmante presenta la siguiente
MOCIÓN:
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-El Pleno insta al Gobierno Municipal a incrementar el control sobre los vertidos ilegales
que se realizan al río Urumea, en colaboración con la Agencia URA, y a tener en cuenta las
denuncias de los ciudadanos/as a la hora de detectar posibles nuevos vertidos. 

San Sebastián, a 15 de julio de 2016

Olaia Duarte López,

+concejala del grupo municipal EH Bildu.
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